
REPERTOÁROVÝ LIST SKUPINY PATROLA ŠLAPETO 
 

Píseň  Hudba a text 
Libeňský plynojem  Lidová/Lidová 
Nepudeme spát až ráno v šest  J.Gollwell/J.G.,Fr.Vodička 
Lidičky, já mám rád pivo  Lidová/A.Tichý 
Dvacetikoruna  J.Gollwel/J.Červený 
Mým domovem ztichlá je putyka  J.Eliáš/B.Šumavský 
Bramborová placka  J.Stelibský/J.Mottl,K.Melíš. 
Fešák Hubert  P.Hapka/M.Horáček 
Bílý kvíteček  K.Hašler/K.Hašler 
Marta je Marta   E.Fiala/J.Mottl/E.F./J.M. 
Nando, ty jsi ta myš fórová  Lidová/A.Tichý 
Na Františku  Lidová/Lidová 

Já jsem viděl hezkou holku 
 J.Beneš, Tobis, Mírovský, 

Špilar, Kůs 
Máš-li kapičku štěstí  F.Loewe/O.Ornest 
Praha – srdce Evropy  K.Hašler/K.Hašler 
Večer za Strahovskou branou  K.Hašler/K.Hašler 
Pražáci jsou jedna rodina  K.Hašler/K.Hašler 
Vždyť jsme jen jednou na světě  J.Prager/J.Prager 
Já mám o sklo víc  J.Beneš/E.Brožík 
Má roztomilá Baruško  Lidová/E.Starý 
Na Vlachovce  A.Mošna/J.Korda 
Pane strážník  F.Kovářík/V.Sýkora 
Baj Kaj Laj – Praha je všech 
Čechů ráj  

 
K.Pospíšil/J.Chocholouš 

Strahováček  K.Hašler/K.Hašler 
Škoda lásky  J.Vejvoda/V.Zeman 
Na Pankráci  Lidová/Lidová 
Kde je moje máma  E.Fiala/K.Tobis 
Já mám holku od Odkolků  K. Hašler/K.Hašler 
Po Starých zámeckých schodech  K. Hašler/K.Hašler 
Pětatřicátníci  K. Hašler/K.Hašler 
Čí je Praha? Naše!  K. Hašler/K.Hašler 
Dejte mu zahrát, pane inšpektóre  Z.Liška/V.Sís 
Ku Praze uhání vlak  Lidová/Lidová 
Ručičky nebojte se  S.Mach/V.Sýkora 
Ta naše písnička česká  K.Hašler/K.Hašler 
Ta naše jedenáctka  J.Kumok/O.Hanuš 
Já bych chtěl mít tvé foto 
 

 J.Beneš/Tobis, Špilar 
Mírovský 

Před Vejtoňskou hospodou                                         K. Hašler/ K. Hašler 
V Kartouzských temnotách                                         Lidová/ G. Včelička  
Ančí sviť                                                                      M. Ager, J. Yellen / R. Jurist 
Já mám automobil                                                      J. Janovec/ B. Aust, V. Sýkora 
                                                                          J 
 

 

 

   


